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Aşağıdaki somlanmm Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek tarafından

yamtlanmasım Anayasanm 98 ve İçtüzüğün 99 uncu maddeleri gereğince talep ederim. ^

Melih MERİÇ
Gaziantep Milletvekili

AKP hükümetlerinin uyguladığı yanlış ekonomi politikaları sonucu Türkiye derin bir

ekonomik kriz yaşamaktadır. Söz konusu krizi aşma noktasmda kamu kaynaklarım maksadına

uygun kullanmak için 17.05.2024 tarih ve 2024/7 sayı ile Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile

Tasarruf Tedbirleri Genelgesi Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe girmiştir.

Söz konusu genelge kapsamında Kamu kürüm ve kuruluşlarmca taşıt edinimleri ihtiyaç

analizlerine dayandınlacak, acil ve zorunlu haller dışında her ne suretle olursa olsun yeni taşıt

ahmimayacak, mevcut taşıtlar da ihtiyaç analizleri ve tasarruf anlayışı çerçevesinde yeniden

gözden geçirilecek, ihtiyaç fazlası olan veya ekonomik ömrünü tamamlamış taşıtlar ihtiyacı

olan kurumlara devredilecekti.

Söz konusu tasarruf tedbirleri genelgesine kamu kurum ve kuruluşlannm riayet

etmediği ve yeni taşıt alımları olduğu kamuoyuna gündemine sıklıkla yansımaktadır.

Konuya ilişkin olarak;

1. Bakanlığımz Merkez teşkilatı kapsammda söz konusu tasarruf tedbirleri genelgesi

yayınlanmadan önce toplam kaç aracınız vardı, bu araçlann markası nelerdir, bunlar

içerisinde kaçı TOGG markadır?

2. Bakanlığımz bünyesinde bulunan araçlann kaçı kiralıktır, kiralık olan bu araçlara

ödenen toplam yıllık kira bedeli ne kadardır?

3. Söz konusu genelge yayınlandıktan sonra belirlenen ihtiyaç fazlası araç sayısı nedir?

Bu araçlar içerisinde kaçı ekonomik ömrünü tamamlamıştır? Ekonomik .ömrünü

tamamlayan kaç araç ne şekilde tasfiye edilmiştir?

4. Tasarruf Tedbirleri Genelgesi sonrasında Bakanlığımzca belirlenen ihtiyaç fazlası

araç sayısı nedir, bu araçların kaçı ihtiyacı olan kurumlara devredilmiştir?

5. 30.06.2024 tarihinde yayınlanan Tasarruf Tedbirleri genelgesinden sonra

Bakanlığmıza kaç araç alınmıştır, bu araçlar hangi aciliyet ve zorunlu haller

kapsammda alınmıştır?


